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Mijnheer,

Ter zitting van 22 mei 1975 heeft de Commissie zich
uitgesproken over uw klacht van 21 mei 1974 betreffende het feit dat
het Kantoor der Directe Belastingen te Ftterbeek U een in het Frans
gedrukte dienstkaart heeft toegestuurd.

Het onderzoeck dat ter plaatse werd ingesteld heeft
uitgewezen dat de belastingseangifte van natuurlijke personen evenals
alle documenten die uw dossier bevat, in het Nederlands zijn gesteld.
Volgens het hoofd van het Centraal Taksatiekantoor is het zenden van
gen in het Frans gedrukte kaart aan een nederlandstalige te wijten
aan een materidle vergissing, aangezien het adres overigens in het
Nederlands werd gesteld.

Het Centraal Taksatiekantoor voor Etterbeek is een
plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad, in de betckenis van de
S.W.T., aangezien zijn werkkring alleen de gemeente Etterbeek be-
strijkt.

Wanneer dat Centraal Taksatiekantoor van Brussel-
Hoofdatad een particulier een dienstkaart toestuurt, wordt dat be-
schouwd als een betrekking tussen een plaatselijke dienst van Brus-
sel-Hoofdstad en een particulier.
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Krachtens artikel 19 der S.W.T. gebruikt iedere plaat-
selijke dienst van Brussel-Hoofdstad in zijn betrekkingen met een par-
ticulier, de door deze gebruikte taal, voor zover die taal het Neder-
lands of het Frans is.

De Commissie heeft derhalve geoordeeld dat uw klacht
ontvankelijk en gegrond is. Het Centraal Taksatiebureau van Etterbeek
diende U een in het Nederlands gedrukt dienstkeart toe te sturen.

A

De aandacht van het betrokken departement werd geves-
tigd op de ncodzaak maatregelen te treffen ten einde dergelijke vergis-
singen voortaan te vermijden.

Met bijzondere hoogachting,

DE VOORZITTER,
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